



У 19-летнего Руслана Илаева из Владикавказа врождённый порок сердца. Недавно его состояние ухудшилось – появилась необходимость в срочной операции в Германии, стоимость лечения 28 тысяч евро (более 2 миллионов рублей). Уже удалось собрать часть суммы, когда Руслану поступило неожиданное предложение.

Узнав о проблеме совершенно незнакомого человека, житель Тобольска Виктор предложил Илаеву своё сердце. Фамилию молодой человек просит не называть. 26-летний тоболяк парализован после инсульта, а недавно врачи обнаружили у него опухоль мозга. Однако Руслану пришлось отказаться от помощи Виктора, поскольку ему требуется только замена сердечного клапана. Тем не менее доброту сибиряка в Северной Осетии оценили – его пригласили в гости и пообещали поддержать во всём, в чём только можно.

«Родные Виктора не знают о его новом диагнозе, он не хочет огорчать мать, – рассказывают представители благотворительного фонда, помогающего Руслану. – Витя – очень тёплый человек. Мы все желаем ему здоровья и всего хорошего. Сейчас у человека чёрная полоса, но надо его вытянуть на белую».